

Душа нараспашку

Ораторское искусство ценилось во все времена. Люди, способные выразительно излагать свои мысли, становились полководцами и правителями. Именно такие люди возглавляли походы, создавали идеологии и были способны вести массы за собой.

Сейчас люди, способные четко и красиво выражаться, добиваются больших успехов в бизнесе и пользуются большим доверием со стороны окружающих.

Конкурс чтецов — это отличная возможность для детей, подростков и молодёжи проявить свою творческую активность, поспорить в искусстве художественной декламации произведений поэзии и прозы.

13 декабря в Бодайбинском горном техникуме впервые был организован конкурс чтецов «Душа нараспашку». В мероприятии приняли участие 9 студентов. Они выбрали для прочтения не только классических авторов: Сергея Есенина, Александра Пушкина, Михаила Лермонтова,

Роберта Рождественского, но и современников — Луизу Миндуллину, Веронику Тушинову.

Каждое выступление конкурсантов по нескольким критериям оценивали непредвзятые и объективные члены жюри: председатель Бодайбинской территориальной избирательной комиссии Елена Моштакова, директор Центральной библиотечной системы города Бодайбо и района Ирина Кондратова и методист «Ресурсного центра г. Бодайбо и района» Дарья Маркина, которые определили победителя и лауреатов.

В результате подсчета голосов наибольшее количество баллов (57,8) набрал Александр Мельниченко. Первокурсник группы МД-22 выразительно и эмоционально продекламировал стихотворение Сергея Есенина «Гой ты, Русь, моя родная». Выразительность прочтения и артистичность во время выступления покорили членов жюри. Александр приехал в Бодайбо из поселка

Ангоя Северобайкальского края. Он быстро влился в коллектив, доброжелателен к сверстникам, серьезно занимается спортом. В его копилке много умений и талантов, которыми может похвастаться юноша. Во время награждения Александр признался, что до последнего не мог определиться со стихотворением и по рекомендации мамы остановился на поэте Серебряного века. Кстати, Александр покориł не только жюри своим выступлением, но и гостей, за что ему вручен приз зрительских симпатий.

Лауреатом конкурса чтецов с небольшим отрывом от победителя стала Екатерина Гринеева, студентка группы БУ-22. Катя выступила со стихотворением Михаила Лермонтова «Родина».

Закрывает тройку призеров студентка группы ЮР-21 Маргарита Шешукова. Она подготовила стихотворение современницы Луизы Миндуллиной.

В перерывах между выступлениями гостей мероприятия музыкальными и лирическими подарками порадовали преподаватель истории Светлана Михненко. В ее исполнении прозвучало стихотворение Ларисы Рубальской «Я не хочу быть старой бабкой». Глеб Бычков и Богдан Немченко подарили замечательную песню «Ты носи меня река» под собственный аккомпанемент гитар. Бурные аплодисменты вызвало выступление заведующей учебной частью очного отделения БГТ Евгении Фроловой.

Торжественная церемония награждения завершила конкурс чтецов. Победителям и призерам вручены дипломы, сладкие подарки и памятные призы от членов жюри. Вручая заслуженные награды, судейская коллегия поделилась впечатлениями от конкурса и пожелала ребятам не останавливаться на достигнутом, читать не только классиков, но и бодайбинских поэтов и совершенствовать свой дар красноречия, а также творческого развития и вдохновения.



Алексей МАРКИН